

ఎమ్మెల్యే కోరం ను మర్యాదపూర్వకంగా  
కలిసిన సింగరేణి జి.ఎం



2 లో..

నేటి దినపత్రిక  
**సూర్య**  
www.suryaa.com  
మంగళవారం 02, జనవరి 2024



# భారీగా గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్న టేకులపల్లి పోలీసులు

-అభినందించిన జిల్లా ఎస్పీ వినీత్ జి ఐపిఎస్



2 లో..

కొత్తగూడెం క్రైమ్ ,సూర్య (మేజర్ సూర్యన్ )-వాహన తనిఖీలో భాగంగా అందిన సంచారంతో టేకులపల్లి పోలీసులు సుమారు 120 కేజీల గంజాయిని పట్టుకుని స్వాధీనపర్చుకున్నారు .బారి గంజాయిని పట్టుకున్నందుకు జిల్లా ఎస్పీ వినీత్ జి ఐ పి ఎస్ టేకులపల్లి పోలీసులను అభినందించారు . సోమవారం ఎస్పీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ వివరాలను వెల్లడించారు. 28 వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల సమయంలో KA 383677 అను నంబర్ గల వాహనం(ట్రాక్)లో నిషేధిత గంజాయిని తరలిస్తున్నట్లుగా విస్వసనీయ సమాచారం

శాసనసభ్యులు జారెకు  
శుభాకాంక్షల వెల్లువ



4 లో..

మంత్రి తుమ్మలని కలిసిన భోజ్య  
నాయక్,ఉప్పతల ఏడుకొండలు



3 లో..

నేటి నుండి యధావిధిగా  
ప్రజాపాలన గ్రామసభలు

-జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల



2 లో..

# ఖమ్మం పార్లమెంట్ బరిలో వంకాయలపాటి రాజా. !?

-వేల మందికి విద్య ఉపాధి కల్పిస్తున్న  
వంకాయలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్  
- సివిల్స్ లో మంచి ర్యాంకు వచ్చిన వదిలి  
వ్యాపార రంగం వైపు అడుగులు  
- స్వచ్ఛంద సేవా కార్యకలాపాలలో  
తనకంటూ ప్రత్యేకమైన ముద్ర

2 లో..





















# విప్లవ పార్టీల ఐక్యత మహాసభను జయప్రదం చేయండి



టీకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)- మార్క్సిస్టు ఎంఎల్ ప్రజాపంథా మండల కార్యదర్శి 3,4,5 వ తారీకులలో ఖమ్మంలో జరిగే విప్లవ ధర్మపురి వీర బ్రహ్మచారి పిలుపు నిచ్చారు. పార్టీల ఐక్యత మహాసభను జయప్రదం చేయాలని సోమవారం మండల కేంద్రంలో సిపిఐ ఎంఎల్

ప్రజా పంథా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం బానోతు లింగ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాపంథా మండల కార్యదర్శి ధర్మపురి వీర బ్రహ్మచారి మాట్లాడారు. మన దేశంలో మారిన పరిస్థితులకు అనుగుణంగా మార్పులు చేసుకోవాలని ఉండని పార్టీల ఐక్యత వలన కమ్యూనిస్టు విప్లవ ఉద్యమం బలమైన కమ్యూనిస్టు పార్టీ కృషి ఫలితంగానే మూడు విప్లవ పార్టీలు పి సి సి సిపిఐ ఎంఎల్, సిపిఐ ఎంఎల్ఆర్, సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాపంథా పార్టీల ఐక్యత సభను మార్చి 3.4.5.తేదీలలో ఖమ్మంలో జరిగే మహా ప్రదర్శన ను బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఐఎఫ్ఐయూ జిల్లా నాయకులు జరుపుల సుందర్ , మండల నాయకులు బానోత్ లింగ, భూక్య పంతులు, బానోతు జగన్, పాల్వ సీతారాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు



టీకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)- ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్యను టేకులపల్లి గ్రామ మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు బోకే, శాలువాతో సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇల్లందు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు కోరం సురేందర్,కోయగూడెం సర్పంచ్ కోరం ఉమాను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల మున్నూరు కాపు సంగం అధ్యక్షులు కడుదుల వెంకట రామారావు, ఉపాధ్యక్షులు యాసం ప్రసాద్,ప్రధాన కార్యదర్శి కడుదుల రాము,గౌరవ అధ్యక్షులు కడుదుల వీరన్న, సహాయ కార్యదర్శులు యాసం రమేష్ ,నెల్లూరు ప్రకాష్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దివ్యాంగులతో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకున్న నూకల రంగారావు**  
పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్ )- పాల్వంచ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు నివాసంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి పాల్వంచ పట్టణ, మండల పరిధిలోని దివ్యాంగులు హాజరై వారి సమక్షంలో కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం నూకల రంగారావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో దివ్యాంగులందరికీ స్కూటీ లు మంజూరు చేయాలని, ఇళ్ల స్థలాలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని ,గతంలో వికలాంగులకు కేటాయించబడిన డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లలో వికలాంగులకు గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ కేటాయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఖజామియ, కొమర్రాజు విజయ్, రాము నాయక్,నవ భారత్ కోటి, భీమా,బాబు,సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కేక్ కట్ చేసి జెండా ఎగరేసిన టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు



సుజాతనగర్ ,సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్ )- నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చింతలపూడి రాజశేఖర్ అధ్యక్షంలో ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు పార్టీ జెండా ఎగరేసి పార్టీ కార్యకర్తలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కరీం పాషా, బాలు భద్రారావు, గూని శ్రీను, బాలు, నరసింహారావు, ఓర్పు అంజి, నాగరాజు, మండల మహిళ అధ్యక్షురాలు దండు జానకమ్మ, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు దండుపుల సవీన్, వజ్రా వేణు, సట్టు ఆదినారాయణ, మెట్టిల సైదుబాబు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు బొల్లం ఉదయ్ కుమార్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు



టీకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్ )-మండలంలోని పలు చర్చి నందు రాత్రి 12 గంటల నుండి జనాలు కొత్త సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకొని, చర్చిలోకి వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ఘనంగా చేసుకున్నారు. పెంతే కోస్తా ప్రార్థన మందిరంలో చర్చి ఫాదర్ ఫెలోషిప్ ప్రజలందరిని ఆశీర్వదించారు. సోమవారం ఉదయం నుండి మొదటి ప్రార్థన తో మొదలై ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపారు. క్రైస్తవ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వెళ్లి కరుణామయిని దర్శనాన్ని చేసుకొని సంవత్సరం అంతా బాగుండాలని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గుగులోతు రామచందర్, స్థానిక అమ్మగారు జి సోనీ. సంఘ పెద్ద కనకరాజు, సంఘ సభ్యులు దేవమ్మ ,అరుణ, మణి, విజయశాంతి, శ్రావణి, సంధ్య, స్వరూప, సుగుణ, లూథియా, కోటి, కృష్ణ ,జర్మియా ,రాము, వెంకటేశ్వర్లు ,యువరాజు, అవంతిక ,హర్ష పాల్గొన్నారు.

## కేటీఆర్ ను కలిసిన కోనేరు సత్యనారాయణ



లక్ష్మీదేవిపల్లి ,సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్ )- నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులూ కోనేరు సత్యనారాయణ (చిన్ని )హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్లో బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు .

## పదో వార్డులో న్యూ ఇయర్ కేక్ కటింగ్

-అందరూ బాగుండాలి అందులో మనం ఉండాలి -పదో వార్డ్ కౌన్సిలర్ మునిగడప పద్మ



కొత్తగూడెం అర్బన్,సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్ )-నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పదో వార్డులోని నెహ్రూ బస్టిలో కౌన్సిలర్ మునిగడప పద్మ న్యూ ఇయర్ కేక్ కటింగ్ చేశారు . అనంతరం నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని నెహ్రూ బస్టి అంగన్వాడీ 19వ సెంటర్లో ఆమె మాట్లాడుతూ గతమంతా బాగుంది. భవిష్యత్తు అంతా ఆశాజనకంగా ఉండాలని ,అందరికీ మంచి జరగాలని, అందులో మనమంతా ఉండాలని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు .ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వాలు ఎల్లప్పుడూ ప్రజల బాగోగులు కోరుకోవాలని ,అర్దులైన పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందాలని ఆమె ఆశాభవాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాది మాజీ మున్సిపల్ ఛోసర్ బిడర్ మునిగడప వెంకటేశ్వర్లు అంగన్వాడీ టీచర్ సరోజ, వెంకటలక్ష్మి, సింధు ,లలితక్క ,మార్తమ్మ, మదనమ్మ ,, కళ్యాణి, అలీషా, లీల, శ్రావణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఏరియాలో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రజాక్

కొత్తగూడెం సింగరేణి ,సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్ )- సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియాలోనూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఐఎన్ఐయూసి నాయకులు ఎండి రజాక్ కార్మికులకు ,నాయకులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు .నూతన సంవత్సరం కొత్త ఉత్తేజాన్ని మంచి ఆరోగ్యాన్ని, పిల్లల భవిష్యత్తు మంచిగ ఉండాలని, అందరికీ మంచి జరగాలని, సింగరేణి కూడా దేశంలోని గొప్ప సంస్థగా వెలుగొందుతు ముందుకెళ్లాలని కోరారు .ఈ కార్యక్రమంలో రజాక్ పాల్గొని ఉద్యోగులకు, సూపర్వైజర్లకు, అధికారులు, డివల్ఆర్ కార్మికులకు కేక్ తినిపిస్తూ తన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



# శ్రీరామ అక్షింతలతో శోభాయాత్ర



శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, మహిళలు, చిన్నారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీరామ నామాన్ని జపిస్తూ అక్షింతల శోభాయాత్రను కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా అయోధ్య పూజిత శ్రీరామ అక్షింతలు గడపగడపకు చేరవేస్తూ జనవరి 22వ తారీఖున పూజించాల్సిన విధానాన్ని ప్రతి కుటుంబానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పినపాక సర్పంచ్ నాగేశ్వర రావు, ఈ బయ్యారం గ్రామంలో సుజాత మాట్లాడుతూ శ్రీరాముడు చూపించిన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరు కలిసి

నడవాలని, ఎన్ని కష్టాలు, ఇబ్బందులు ఎదురైనా కూడా ఏనాడు తాను ధర్మాన్ని వీడలేదన్నారు. భారతదేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచ దేశాలకు చాటి చెప్పగల గొప్ప ఘట్టం శ్రీరామ మందిర నిర్మాణం అన్నారు. ఈ శోభాయాత్ర కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, మహిళలు, శ్రీరామ భక్తులు, చిన్నారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

- కన్నుల పండుగగా కొనసాగిన శోభాయాత్ర.  
- శ్రీరామ నామంతో మార్చోగిన ప్రధాన వీధులు.  
పినపాక సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక మండలం ఈ బయ్యారం, పినపాక గ్రామాల్లో శ్రీరామ జన్మభూమి అయోధ్య అక్షింతలతో శోభాయాత్రను

# రాజమహమ్మద్ జాన్ బీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కొత్తగూడెం సింగరేణి సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సోమవారం ఖమ్మం నందు గృహ నిర్మాణ , రెవెన్యూ , ఐపిఆర్ శాఖల మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి రాజమహమ్మద్ జాన్ బీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారి నూతన సంవత్సర 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, రజాక్ కుటుంబ సభ్యులందరి సహకారంతో ఏర్పాటైన బ్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మొట్టమొదటిసారి రుద్రంపూర్ గ్రామంలో ప్రీజర్ బాక్స్ ఫ్రీ సర్వీస్ తో పాటు, చుట్టుపక్కల గ్రామాల్లో ఉన్న గవర్నమెంట్ స్కూల్స్ నందు మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయడం, పేద కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు పంపిణీ చేయడం, హెల్త్ అండ్ నోస్ట్ సేవలను అందించి ఎన్నో కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం మంచి పరిణామంగా భావిస్తున్నామన్నారు. ఈ బ్రస్ట్ ద్వారా మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని ఆకాంక్షిస్తూ, ఆ దేవుడి దయ తో అందరూ మంచిగా ఉండాలని బ్రస్ట్ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఆల్ల మురళి, తూము చౌదరి, నాగ సీతారాములు, నాగేంద్ర త్రివేది, బ్రస్ట్ చైర్మన్ పాపా జునెద్, ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు ఎండి రజాక్, ఐఎన్టీయూసీ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకొంటా

-డిసిఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కేంద్రంగా పాలుపంచుకొంటా

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కేంద్రంగా పాలుపంచుకొంటా

# ఖమ్మంలో మంత్రి పొంగులేటి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొత్తాల్



పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఖమ్మంలోని రెవెన్యూ శాఖ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటికి డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తాల్ శ్రీనివాసరావు తో పాటు పాల్వంచ మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు ఎర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, సీనియర్ అడ్వకేట్ పిట్టల రామారావు, పాత పాల్వంచ చారి, ధర్మచౌత్ ఉపేందర్లు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా అధికసంఖ్యలో పెద్దమ్మతల్లిని దర్శించుకున్న భక్తులు



పాల్వంచ రురల్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, పాల్వంచ మండలం, కేశవాపురం-జగన్నాధపురం గ్రామంలో వెలసియున్న శ్రీ కనకదుర్గ దేవస్థానము (పెద్దమ్మగుడి) "ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరమును" పురస్కరించుకొని అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు ఉదయం నుండి భక్తులు అధికసంఖ్యలో విచ్చేసి భారులు తీరడంతో ఆలయ ప్రాంగణం సందడిగా మారింది. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు పరిసర గ్రామాల నుండి కాక జిల్లా నలుమూలల నుండేకాక ఇతర జిల్లాల నుండి భక్తులు విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకుని అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదములను స్వీకరించారు. భక్తులకు అవసరమైన ప్రసాదం, మంచినీటి పనతి, తదితర ఏర్పాట్లను దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి ఎన్. రజనీకుమారి, దేవస్థాన ధర్మకర్తలమండలి అధ్యక్షులు మహిపతి రామలింగం, సభ్యులు సందుపట్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, చింతా నాగరాజు, కిలారు నాగమల్లేశ్వరరావు, గంధం వెంకటరావు, మాలోత్ సుబాలి, సంకా వెంకటరామారావు, పాయం పాపయ్యదొర గారు పర్యవేక్షించారు.



# నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పెద్దమ్మతల్లిని దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

పాల్వంచ రురల్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, పాల్వంచ మండలం, కేశవాపురం-జగన్నాధపురం గ్రామంలో వెలసియున్న శ్రీ కనకదుర్గ దేవస్థానము (పెద్దమ్మగుడి) "ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరమును" పురస్కరించుకొని వైరా శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. పాల్వంచ డిఎస్పి ఎన్. వెంకటేశ్ అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. పూజల అనంతరం వీరికి దేవస్థాన వేదపండితులు, అర్చకులు ఆశీర్వాదంతో పాటు అమ్మవారి శేష వస్త్ర ప్రసాదమును అందచేశారు. అమ్మవారిని దర్శించుకున్నవారిలో పాల్వంచ, అశ్వారావుపేట సిబిలు వినయకుమార్, కరుణాకర్, పాల్వంచ, ఎస్టైలు రాము, శ్రీనివాస్, పాల్వంచ ట్రాఫిక్ ఎస్టై చంద్రశేఖర్, ములకలపల్లి ఎస్టై రాజమౌళి, దమ్మపేట ఎస్టైలు రవికుమార్, సందీప్ లు ఉన్నారు.

# నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా దేవస్థాన ఆవరణలోని షాపుల ఓపెనింగ్



పాల్వంచ రురల్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - శ్రీ కనకదుర్గ దేవస్థానము (పెద్దమ్మగుడి) నకు చెందిన నూతన షాపింగ్ కాంప్లెక్స్లోని షాపు నెం. 9 లీజుదారు వైష్ణవి మిల్క్ ప్రొడక్ట్స్, షాపు నెం. 10 నందు ఫంక్షనల్ను లీజుదారు కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు.